

To nejlepší z Porta + PLAVBA ÚDOLÍM VINIC PORTSKÉHO VÍNA (letecky z Prahy)**1.5. - 5.5. 2025****32 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31083/>**Průvodkyně: Světlana Brandão****Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz**

Perly architektury, skvělé víno, plavba údolím vinic nebo místo, které byste sami nehledali. Projdete se čtvrtí Ribeira i Baixa a nahlédnete do ruchu tržnice Bolhão. Navštívíte monumentální dvoupatrový most Ponte de dom Luís I. či křišťálový palác Palácio de Cristal. Nevyjdete z úžasu nad výzdobou nádraží São Bento a ochutnáte lahodné portské. Překročte hranici všednosti a poznejte Porto!

Na co se můžete těšit

- tradiční portugalské speciality
- návštěvu vinného sklepa s degustací
- jedinečnou výletní plavbu do údolí vinic
- nezapomenutelnou atmosféru čtvrti Ribeira

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Porto – Praha (s přestupem) se všemi poplatky
- kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště – hotel – letiště
- 4x ubytování
- 4x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění
- přesuny v Portu (místní doprava, MHD)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 500,00 Kč

Cestovní pojištění**Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Výlet lodí do údolí vinic

Dítě: 4 500,00 Kč, Student: 4 500,00 Kč, Dospělý: 4 700,00 Kč, Senior: 4 500,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Čtvrtek 1. května: Odet z Prahy do Porta, s jedním přestupem. Po příletu ubytování.

Po příletu do Porta se objednaným autobusem přepravíme na hotel.

Pátek 2. května: První den věnujeme celodenní prohlídce města [Porta](#) a jeho nejzajímavějších památek. Prohlédneme si krásnou výzdobu zdejšího nádraží, nahlédneme na tržnici Bolhão a zamíříme do čtvrti Ribeira u řeky Douro.

Navštívíme jednu z dominant města – věž **Torre dos Clérigos** nabízející krásný výhled na celé okolí. Podíváme se na náměstí **Praça de Lisboa**, kterému dominuje rektorát zdejší univerzity a kostel **Igreja do Carmo**, který je ukázkou tradiční portugalské barokní architektury. Budeme pokračovat na hlavní třídu **Avenida dos Aliados**, která vede až k moderní radnici.

Poté se vydáme do čtvrti **Baixa** plné tradičních obchůdků. Nahlédneme na tržnici **Bolhão**, kde je k dostání téměř cokoliv a která reflektuje každodenní život v Portu. Nemineme ani jednu z největších nákupních ulic **Rua da Santa Catarina**, kde také najdeme místní nejnámější kavárnu **Majestic** ve stylu Art Nouveau, založenou již v roce 1921.

Po obědě se vydáme ke [katedrále Sé](#). Po cestě se zastavíme na nádraží **São Bento** – dokončeno bylo v roce 1916 a chlubí se krásnou výzdobou typickými kachličkami azulejos.

Po prohlídce katedrály budeme sestupovat uličkami do další části města směrem k řece **Douro**. Cestou navštívíme kostel **São Francisco**, jehož interiér je vyzdoben více než dvě stě kilogramy zlata.

Nakonec dorazíme do části **Ribeira** u řeky Douro zapsané na seznam světového dědictví UNESCO. Právě zde zažijeme jednu z nezapomenutelných atmosfér tohoto města tvořenou barevnými domečky, kavárničkami a restauracemi, živou hudbou a výhledem na symbol města – most **Ponte de dom Luís I**.

Následuje volný program s možností ochutnat tradiční pokrmy, nakoupit suvenýry, projít se uličkami města. Pro milovníky architektury doporučujeme návštěvu netypické největší koncertní haly v Portě – **Casa da música**. Pravou večerní atmosféru města poznáte v ulici **Galerias**, která je proslulá nočním životem a bary.

Sobota 3. května: Dnes podnikneme výlet do městské části Foz, poté nás bude čekat odpočinek na pláži Matosinhos a na závěr se seznámíme s výrobou portského vína a samozřejmě nebude chybět jeho ochutnávka.

Ráno se vydáme místní autobusovou dopravou **do městské části Foz**. Je to místo, kde se řeka Douro vlévá do Atlantského oceánu. Zde se projdeme krásnou promenádou podél oceánu, lemovanou kavárnami a restauracemi. Dorazíme až k **místní městské pláži Matosinhos**.

Následovat bude delší pauza – můžete ji využít **k ochutnávce místních specialit, k relaxaci a procházkám po pobřeží**.

V pozdějším odpoledni se přepravíme autobusem zpět do města na **Ribeiru**, kde přejdeme most a dostaneme se tak do části **Vila Nova de Gaia**. Je známá svými „caves“ neboli **sklepy slavného portského**, které se v nich skladuje. Na břehu řeky kotví typické lodě se sudy vína. Jeden ze sklepů navštívíme – poznáme, jak se portské vyrábí, na konci prohlídky bude následovat **ochutnávka a možnost zakoupení vína**.

Po ochutnávce bude následovat osobní volno. K návštěvě doporučujeme například kříšťálový palác – **Palácio de Cristal**. V paláci se příležitostně pořádají koncerty a výstavy, zahrady nabízí příjemnou procházku a několik nádherných výhledů na Porto.

Neděle 4. května: Na dnes je připraven fakultativní výlet do vinařské oblasti s plavbou lodí v údolí řeky Douro. A portské víno? To nesmí chybět!

Se zájemci se vydáme vlakem do města **Régua** – centra vinařské oblasti pro výrobu portského vína již od roku 1756. Navštívíme zde jednu z krásných **místních vinic zvaných quinta**, kde bude pro nás připraveno **ochutnávka portského**.

Čeká na nás nezapomenutelná **plavba lodí** po této nádherné oblasti **v údolí řeky Douro**. Z paluby lodi se budeme kochat

výhledem na nádhernou přírodu a nejvýznamnější quintas.

Návrat do Porta v podvečerních hodinách.

Těm, kteří se fakultativního výletu nebudou chtít účastnit, doporučujeme výlet např. do Bragy, Guimarãese, Viany de Castelo nebo odpočinek na pobřeží.

Pondělí 5. května: Odlet z Porta a návrat do ČR.

Dle letového řádu přesuneme objednaným autobusem na letiště odletíme do ČR.

To nejlepší z Porta + PLAVBA ÚDOLÍM VINIC PORTSKÉHO VÍNA (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31083/>
